

## Stepen realizacije preporuka



Realizovano



Nerealizovano

### Nerealizovane preporuke

#### Plaćanje troškova izborne kampanje sa posebnog žiro računa

Partija je sa redovno računa izvršila plaćanje troškova izborne kampanje iz ranijeg perioda (lokalni izbori u Mojkovcu 2017.) u iznosu od 1.391,50€, kao i izbornih troškova za lokalne izbore u Budvi 2020.godine u iznosu od 840,00€ iz blagajne OO Budva za redovno poslovanje. Partija u poslovnim knjigama evidentirala neizmirene obaveze po osnovu izborne kampanje za parlamentarne izbore i lokalne izbore u Budvi u ukupnom iznosu od 211.807,68€.

#### Uplata poreza na isplaćena lična primanja i redovno izmiravanje tekuće poreske obaveze

Revizijom je utvrđeno da je Partija u 2020. godini redovno plaćala mjesečne rate po Reprogramu poreskog potraživanja odobrenom 2017. godine, ali nije redovno izmirivala tekuće poreske obaveze, koje su za 2020.godinu obračunate u iznosu od 12.800,79€ (dok ukupno neizmirene obaveze po ovom osnovu iznose 44.705,60€).

#### Blagajnički maksimum

Partija nije ispoštovala blagajnički maksimum koji je utvrđen na dnevnom nivou, 8 dana tokom 2020.godine (u blagajni Centrale - jedan dan i u blagajnama OO - sedam dana).

#### Obračunavanje troškova službenih putovanja

Uvidom u putne naloge, utvrđeno je da pojedini putni nalozi nijesu ovjereni potpisom podnosioca računa, kao i da nijesu razduživani u roku predviđenom Uredbom, a nijesu sačinjavani ni izvještaji sa službenog puta (OO NSD Podgorica), dok su splate dnevnica u OO Kotor i Bijelo Polje u ukupnom iznosu od 990,00€ izvršene na osnovu putnih naloga, koji ne sadrže podatke o satnici i mjestu putovanja, a pojedini nalozi ne sadrže ni datum podnošenja istih. Određeni broj putnih naloga u OO Pljevlja, isto lice (predsjednik OO) potpisalo kao nalogodavac i podnosilac naloga i Odlukom odobralo isplatu troškova dnevnica i upotrebe sopstvenog vozila.

#### Evidentiranje i isplata troškova u poslovnim knjigama na osnovu potpune dokumentacije

Revizijom je utvrđeno da su za troškove oglašavanja na društvenim mrežama priloženi bančini izvodi i izvještaji facebook-a i google-a o izvršenim plaćanjima, dok za troškove oglašavanja preko društvenih mreža za potrebe lokalnih izbora u Budvi u iznosu od 1.929,45€, nije prezentirana dodatna dokumentacija za dokumentovanje, osim analitička kartica prometa platne kartice.